STATUTORY INSTRUMENTS

2007 No. 1573

HEALTH AND SAFETY

The Carriage of Dangerous Goods and Use of Transportable Pressure Equipment Regulations 2007

ISBN 978-0-11-077469-5

CORRECTION

Page 20, regulation 21: the regulation number should appear in bold type and read, "21.";

Page 29, regulation 48, line one: "A carrier shall not—" should not appear in bold type and should read, "A carrier shall not—";

Page 49: the heading to Part 6, "MISCELLANEOUS", should appear in the same font size as the previous Part headings;

Page 66, Schedule 6, in the Table, second column, row three: the two additional dividing lines which appear immediately below "62(b)" should be deleted;

Page 66, Schedule 6, in the Table, second column, row four: the additional dividing line which appears immediately below "62(c)" should be deleted;

Page 66, Schedule 6, in the Table, second column, row six: the six additional dividing lines which appear immediately below "62(e)" should be deleted;

Page 69, Schedule 8, in the Table, third column, row four: "...substitute "2007(e)" should read, "...substitute "2007(e)";

Page 70, Schedule 8, in the Table, third column, row three, line two, in the substituted amendment to paragraph 1(d) of Schedule 1 to S.I. 1990/304: "...substitute "CDG 2007" should read "...substitute "CDG 2007";

Page 70, Schedule 8, in the Table, third column, row four, in the substituted amendment to regulation 5(10) of S.I. 1993/208: "For "2004" substitute "2007(**d**)" should read, "For "2004" substitute "2007(**d**)";

Page 70, Schedule 8, in the Table, third column, row six, in the substituted definition in regulation 2(1) of S.I. 1995/3163, last line: "...Regulations(h)" should read, "...Regulations 2007(h)";

Page 70, footnote (b) should read: "S.I. 2007/1573.";

Page 70, footnote (c) should read: "S.I. 1993/208, as amended by S.I. 1996/2093 and 2004/568 and to which there are other amendments not relevant to these Regulations.";

Page 70, footnote (e) should read: "S.I. 1993/3050, amended by S.I. 2002/2176 and 2004/568 and to which there are other amendments not relevant to these Regulations.";

Page 70, footnote (f) should read: "S.I. 2007/1573.";

Page 71, Schedule 8, in the Table, third column, row three, in the substituted definition in regulation 2(1) (definition of "the Carriage Regulations") of S.I. 2000/128, last line: "...Regulations(d)"" should read, "...Regulations 2007(d)""; and

Page 78, in the Explanatory Note, second paragraph, line three: "...Department for Transport Zone, 2/24,..." should read, "...Department for Transport, Zone 2/24,...".

August 2007

PRINTED IN THE UNITED KINGDOM BY THE STATIONERY OFFICE LIMITED under the authority and superintendence of Carol Tullo, Controller of Her Majesty's Stationery Office and Queen's Printer of Acts of Parliament